

# РОСТ БИБЛИОТЕК

Центральная библиотека города готовится к 20 годовщине Великой пролетарской революции. Показатели роста библиотеки являются демонстрацией культурного подъема трудящихся нашего города, нашей Великой родины.

Если в 1930 году в нашем районе насчитывалось 9 библиотек, то сейчас имеется 47. Книжный фонд увеличился больше чем в 12 раз. (В 1936 году книжный фонд составлял 309783 книги). Увеличилось число читателей. В 1930 году было 5600 человек, в 1936 году — 28500 человек. В 1937 году книг стало еще больше, значительно выросло и количество читателей. Рост библиотек, книжного фонда, читателей — все это центральная библиотека к XX—й годовщине Октября изобразит в диаграммах.